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ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ 
 

Пане міський голово! 

Звертаюсь до Вас щодо роботи Муніципального інформаційного порталу – 
офіційного сайту Сумської міської ради, який розташований в мережі інтернет за 

адресою www.sumy.ua. З 31 жовтня по 3 листопада 2014 року сайт знаходився у 
режимі «офлайн» та всі багаточисельні спроби потрапити на нього були марними.  

Як мені стало відомо із засобів масової інформації Ви надали коментар щодо 
цієї ситуації, а саме звинуватили колишнього міського голову міста Суми Геннадія 
Михайловича Мінаєва у втручанні в роботу інформаційного порталу.  

Згідно статті 361 Кримінального кодексу України такі дії караються штрафом 
від шестисот до тисячі неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або 

обмеженням волі на строк від двох до п’яти років, або позбавленням волі на строк 
до трьох років. З чого я роблю висновки, що Вами була отримана інформація від 

правоохоронних органів у відповідь на ваше звернення до них стосовно втручання у 
роботу Муніципального інформаційного порталу у вищевказаний період.   

Усі мешканці міста впевнені, що Ви як найвища посадова особа місцевого 
самоврядування не могли надати такий коментар без отримання офіційної 

інформації, так як вказуючи наперед неправдиву інформацію Ви тим самим 
підриваєте авторитет органів місцевого самоврядування, що в теперішній час може 

викликати соціальну напругу у суспільстві. 
З огляду на вищевказане прошу Вас протягом десяти днів надати мені наступну 

інформацію: 

1. Які заходи відповідного реагування були застосовані Вами щодо вирішення 
виниклої проблеми з Муніципальним інформаційним порталом? 

2. Надати копії звернень до правоохоронних органів та відповідей на них щодо 
втручання в роботу Муніципального інформаційного порталу сторонніх осіб 

якщо такі дії мали місце. 
3. Якщо таких дій не було, то вкажіть хто несе персональну відповідальність за 

довготривалий збій у роботі Муніципального інформаційного порталу та 
яким чином будуть притягнуті до відповідальності винні посадові особи? 

Крім того повідомляю вам, що в період з 22 листопада по 25 листопада 2014 
року Муніципальний інформаційний портал знов знаходився в режимі «офлайн», що 

вказує на системність проблеми та, напевно, на нездатність відповідальних осіб 
самостійно вирішити дану проблему. 

 
З повагою, 
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